שאלה
ביישום המטפל בצורות הנדסיות רבות (כגון: חרוט, פירמידה-משולשת, פירמידה-מרובעת, מלבן, ריבוע, משולש, מעגל ועוד...) נמצאו קטעי הקוד הבאים  (חרוט == Cone):

// file: Cone.java

public class Cone {

private double radius;

private double height;

public static final double PI = 3.1415926535897932384;

public double volume() {


return (PI * radius * radius) * height / 3;

}

// more methods...
}
// file: RectangularPyramid.java

/** This class represents a pyramid that its base is a 

 *  rectangle

 */

public class RectangularPyramid {


private double width;


private double length;


private double height;


public double volume() {



return (width * length) * height / 3;


}


// more methods...
}

1. הסבירו במונחים של הנדסת תוכנה מדוע מימוש המתודה volume גרוע? אם יש יתרונות למימוש המוצג ציינו גם אותם. 
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2. תקנו את המימוש. אם לצורך המימוש יש להגדיר מחלקות \ מתודות \ שדות נוספים הגדירו אותם. ניתן להשתמש בתעתיק הלועזי של מונחים באנגלית שאינכם יודעים את פירושם (לדוגמא Haroot במקום חרוט). אין צורך לממש אף מתודה פרט ל volume(). הסבירו בקצרה את הפתרון, אם השתמשתם בשיטות כלליות של הנדסת תוכנה (כגון: תבנית עיצוב קלאסית) ציינו את שם השיטה.
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